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WYJASNIENIA TRESCI SWZ

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamowienia publicznego, prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego na ustuge sprzatania i utrzymania czystosci w budynkach UAM - przedmiot
zamowienia zostal podzielony na 3 czesci:

Cze$é 1 - ustuga sprzatania i utrzymania czystosci w budynku Collegium Chemicum przy ul.
Uniwersytetu Poznanskiego 8 w Poznaniu

Czes¢ 2 - usluga sprzatania i utrzymania czystosci w budynkach Collegium Minus przy ul.
Wieniawskiego 1 w Poznaniu oraz Sali Sportowej przy ul. Miyriskiej 15 w Poznaniu

Czesé 3 - ustuga sprzatania i utrzymania czystosci w budynku Collegium Geographicum przy ul. B.
Krygowskiego 10 w Poznaniu

Zamawiajacy, Uniwersytet im. Adama Mickiewicza w Poznaniu, dziatajac na podstawie art. 135 ust.
6 ustawy z dnia 11 wrzesénia 2019 r. Prawo zamoéwien publicznych (Dz. U. 2022 poz. 1710 ze zm.),
udostepnia ponizej tre$¢ zapytan do Specyfikacji Warunkéw Zaméwienia (zwanej dalej "SWZ") wraz z
wyjasnieniami:

Pytanie nr 7
W zwigzku z wymogiem przedstawienia ptynu do dezynfekcji powierzchni, zwracamy sig z prosbg o

wyrazenie zgody na plyn o zawartosci propan-2-olu 2,5 %-10 % i nie mniej niz 60 % etanolu.

OdpowiedZz nr 7

Zamawiajacy nie wyraza zgody. Wymagany plyn do dezynfekciji powierzchni — preparat
sktadajacy sie z Etanolu - nie mniej niz 60%, Propanu -2-ol (3% - 10%), pozostate parametry
szczegotowo opisane w Zalaczniku A, B i C do SWZ.

Pytanie nr 8

Dotyczy zadania na sprzatanie w Coll. Minus, wymagan dotyczacych papieru w punkcie 1. zatgcznika
nr 2 do zatacznika B do SWZ: Prosze o dopuszczenie papieru toaletowego o gramaturze min 32 g/m2.
Nie ma na rynku papieru, ktory by spetniat wszystkie wymagania przedstawione przez Zamawiajgcego
w SWZ.

Odpowiedz nr 8
Zamawiajacy dopuszcza papier toaletowy o gramaturze min 32 g/m2 - dot. wymagan

dotyczacych papieru w punkcie 1. zatacznika nr 2 do zatacznika B do SWZ.

Pytanie nr 9
Dotyczy zadania na sprzatanie w Coll. Minus, wymagan dotyczacych papieru w punkcie 3. zatgcznika

nr 2 do zatacznika B do SWZ: Prosze o dopuszczenie papieru toaletowego o gramaturze 34-38 g/m2.

Odpowiedz nr 9
Zamawiajacy dopuszcza papier toaletowy o gramaturze 34-38 g/m2 - dotyczy papieru w punkcie

3. zatacznika nr 2 do zatacznika B do SWZ.
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Pytanie nr 10
Zamawiajgcy w SIWZ dopuszcza mozliwos¢ udziatu w postepowaniu podmiotow dziatajgcych w ramach

konsorcjum. Zwazywszy na fakt, iz:

a) obserwowang na rynku praktykg jest sytuacja, w ktdrej o udzielenie zaméwienia ubiegajg sie
podmioty bedace spotkami kapitatowymi, dziatajace w ramach konsorcjum, a nastgpnie — juz na etapie
$wiadczenia ustugi - faktury wystawiane sg przez kilkanascie spétek cywilnych zatozonych przez
konsorcjantow,

b) powyzsze moze budzié watpliwosci co do zgodnosci takiej praktyki z przepisami ustawy z dnia
11.09.2019 r.. — Prawo zamowien publicznych oraz ustawy z dnia 11.03.2004 r. o podatku od towarow
i ustug (a zwlaszcza z art. 113 ust. 1 i 9 dotyczagcym zwolnien podmiotowych, art. 106a — 106q
dotyczacym zasad wystawiania faktur oraz art. 88 dotyczgcym braku prawa do odliczenia VAT) co
potwierdzajg kontrole podatkowe prowadzone w firmach $wiadczacych ustugi outsourcingowe.

Zwracamy sie¢ zwracamy si¢ z uprzejma prosha o udzielenie informacji, czy Zamawiajacy po
udzieleniu zaméwienia dopuszcza mozliwo$é wystawiania faktur przez inny podmiot (de facto:
przez innego podatnika VAT), niz ubiegajacy sie o udzielenie zaméwienia cztonkowie konsorcjum.

Odpowiedz 10: Zamawiajacy nie wyraza zgody na wystawianie faktur przez inny podmiot niz
Wykonawca.

Pytanie nr 11
Zwracamy si¢ z proéba o modyfikacje wzoru umowy, poprzez zmniejszenie wygérowanych kar

umownych o 50%. W procedurze udzielania i realizacji zamowien publicznych to zamawiajacy jest w
pozycji uprzywilejowanej wzgledem wykonawcow, umozliwiajgcej mu narzucanie warunkow
dotyczacych realizacji zaméwienia, jednak powinien on tak uksztattowac tre$¢ umowy aby realizacja
zambwienia w ogdle byta mozliwa. Zatem zastrzeganie kar umownych nie powinno by¢ celem samym
w sobie, ale srodkiem dyscyplinujgcym wykonawce.

Wielokrotnie wskazywata na to Krajowa Izba Odwotawcza, m.in. w wyroku z dnia 5 marca 2014 r., sygn.
akt KIO 283/14. Zamawiajacy probuje wykorzysta¢ swojg pozycje dominujacg w przetargu i wbrew
zasadom wspolzycia spotecznego, wprowadzi¢ do umowy razgco wygorowang kare umowna, ktora z
uwagi na swa konstrukcje, moze mie¢ zastosowanie zaréwno w przypadku drobnego uchybienia,
nieskutkujacego powstaniem jakiejkolwiek szkody po stronie Zamawiajgcego, jek i w przypadku
niewykonania zobowigzania w znacznej czesci. Kara umowna winna zostaé opisana w sSposob
zréznicowany, w zaleznosci od rangi, skutkéw i okresu trwania uchybienia, jak i wptywu uchybien na
funkcjonowanie Zamawiajgcego. Nie mozna rowniez zapominag, ze podstawowa funkcjg kary umownej
jest naprawienie szkody (zryczattowane odszkodowanie), a zatem stawka kary umownej nie powinna
by¢ ustalona abstrakcyjnie, lecz z uwzglednieniem przewidywanej szkody, jaka moze powsta¢ po
stronie Zamawiajgcego. Jednakze postanowienie projektu umowy nie zostato oparte na powyzszych
zatozeniach, stgd wniosek o jego zmiane.

Zaproponowane przez wykonawce zmiany poprzez obnizenie wysokosci kar umownych, zréznicowanie
ich wysokosci w stosunku o rangi, skutku i okresu trwania uchybienia i jego wptywu na funkcjonowanie
zamawiajgcego ma z jednej strony zapewni¢, iz w dalszym ciagu kary umowne bgdg spetniaty funkcje
represyjna, z drugiej za$, ze zaczna spetiaé funkcje odszkodowawczg, a nie ,zarobkowg”.

Odpowiedz 11: Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiang.

Pytanie nr 12
Zmawiajacy okreslit w SIWZ wymag zatrudnienia pracownikéw wykonujgcych czynnosci porzadkowe

lub czynnosci sprzatania na umowe o prace. Wnosimy o wyrazenie zgody na zatrudnienie
pracownikéw na umowe zlecenie wylacznie na zastepstwa urlopowo-chorobowe. Koniecznos¢
zachowania wymogu zatrudnienia wylgcznie na umowe o prace w sytuacjach losowych, zdarzeniach
niemozliwych do przewidzenia jest nierealne. Wykonawca nie jest w stanie przewidziec ile osob bedzie
w danym okresie czasu np. na zwolnieniu lekarskim. Zatrudnienie na umowg o prace wymaga chociazby
dostarczenia badan lekarskich, co w sytuacjach nagtych jest nierealne i wymaga dodatkowego czasu.
W zwigzku z powyzszym wnosimy jak na wstepie.

Odpowiedz 12: Zamawiajacy nie wyraza zgody.




Pytanie nr 13
W zwigzku z brakiem w tresci SIWZ postanowien odpowiadajgcych tresci art. 436 pkt. 4, wnioskujemy

o wprowadzenie do tresci SIWZ postanowiern odpowiadajacych tresci art. 436 pkt. 4, Pzp oraz
zgodnie z brzmieniem art. 135 ustawy z dnia 4 pazdziernika 2018 r. o pracowniczych planach
kapitalowych (Dz.U. z 2018 r. poz. 2215) postanowiern odnoszacych sie do procedury wprowadzania
przedmiotowych zmian w tgczgcej strony umowie tj. postanowien w brzmieniu: Niniejsza umowa ulegnie
zmianie w zakresie naleznego wykonawcy wynagrodzenia, w przypadku zmiany:

a. stawki podatku od towaréw i ustug,

b. wysokosci minimalnego wynagrodzenia za prace albo wysokosci minimalnej stawki godzinowe;,
ustalonych na podstawie przepisow ustawy z dnia 10 pazdziernika 2002 r. 0 minimalnym wynagrodzeniu
za prace,.

c. zasad podlegania ubezpieczeniom spotecznym lub ubezpieczeniu zdrowotnemu lub wysokosci stawki
sktadki na ubezpieczenia spoteczne lub zdrowotne,

d. zasad gromadzenia i wysokosci wptat do pracowniczych planéw kapitatowych, o ktérych mowa w
ustawie z dnia 4 pazdziernika 2018 r. o pracowniczych planach kapitatowych, - jezeli zmiany te bedg
miaty wptyw na koszty wykonania zamoéwienia przez wykonawce.

Kazda ze stron umowy, w przypadku zaistnienia zdarzen o jakich mowa w art. 436 pkt. 4, ustawy Pzp
w terminie 3 miesiecy od dnia opublikowana przepiséw bedacych podstawg zmiany, moze zwrocic sie
do drugiej strony z pisemnym wnioskiem o przeprowadzenie negocjacji dotyczgcych zawarcia
porozumienia w sprawie odpowiedniej zmiany wynagrodzenia. W przypadku zaistnienia zdarzen o
jakich mowa w art. 436 pkt. 4, ustawy Pzp kazda ze stron moze, po dokonaniu wptat do pracowniczych
planéw kapitatowych za pierwszy miesigc rozliczeniowy, zwréci¢ sie do drugiej strony z pisemnym
whnioskiem o przeprowadzenie negocjacji dotyczacych zawarcia porozumienia w sprawie odpowiedniej
zmiany wynagrodzenia.

Przez odpowiednig zmiane wynagrodzenia, o ktérej mowa w ust. 2, nalezy rozumiec:

a) zmiane stawki podatku od towardw i ustug,

b) sume wzrostu kosztow wykonawcy zamowienia publicznego wynikajgcych z podwyzszenia
dotychczasowej kwoty minimalnego wynagrodzenia, przystugujacego odpowiednio osobom biorgcym
udziat w realizacji czesci pozostatej do wykonania umowy w sprawie zamdéwienia,

¢) sume wzrostu kosztéw wykonawcy zamoéwienia publicznego wynikajgcych z podwyzszenia
dotychczasowej kwoty minimalnej stawki godzinowej wynagrodzenia, przystugujgcego odpowiednio
osobom biorgcym udziat w realizacji czesci pozostatej do wykonania umowy w sprawie zamowienia,

d) sume wzrostu kosztow wykonawcy zamowienia publicznego oraz drugiej strony umowy o prace lub
innej umowy cywilnoprawnej tgczacej Wykonawce z osobg fizyczng nieprowadzacg dziatalnosci
gospodarczej, wynikajacych z koniecznosci odprowadzenia dodatkowych skfadek od wynagrodzen
0s6b zatrudnionych na umowe o prace lub na podstawie innej umowy cywilnoprawnej zawartej przez
Wykonawce z osobg fizyczng nieprowadzacg dziatalnosci gospodarczej, wynikajgcych z zmiany zasad
podlegania ubezpieczeniom spotecznym lub ubezpieczeniom zdrowotnym lub wysokosci stawki na
ubezpieczenia spoteczne lub zdrowotne przystugujacego odpowiednio biorgeym udziat w realizacji
czesci zamowienia pozostatej do wykonania, przy zatozeniu braku zmiany wynagrodzenia neto tych
osob,

e) sume wzrostu kosztow wykonawcy zamoéwienia publicznego z tytutu zatrudnienia oséb na podstawie
umowy o prace lub innej umowy cywilnoprawnej oraz drugiej strony umowy o prace lub innej umowy
cywilnoprawnej taczacej Wykonawce z osobg fizyczng nieprowadzgcg dziatalno$ci gospodarczej,
wynikajgcych z konieczno$ci odprowadzenia dodatkowych sktadek od wynagrodzen oséb
zatrudnionych na umowe o prace lub na podstawie innej umowy cywilnoprawnej, zwartej przez
Wykonawce z osobg fizyczna nieprowadzacy dziatalnosci gospodarczej, wynikajgcych z zmiany zasad
gromadzenia i wysokoéci wptat do pracowniczych planéw kapitatowych, o ktérych mowa w ustawie z
dnia 4 pazdziernika 2018 r. o pracowniczych planach kapitatowych, przystugujgcego odpowiednio
biorgcym udziat w realizacji czeéci zamoéwienia pozostatej do wykonania, przy zatozeniu braku zmiany
wynagrodzenia neto tych osob.

Zmiana wynagrodzenia wykonawcy o jakiej mowa w ustepie 1 -3 niniejszego paragrafu dokonuje sig¢ w
zakresie wynagrodzenia naleznego wykonawcy, poczynajgc od dnia wejécia w zycie przepisow prawa
bedgcych podstawg zmiany:

a) wysokosci podatku od towardw i ustug,

b) wysokosci kwoty minimalnego wynagrodzenia,

c) wysokosci kwoty minimalnej stawki godzinowej wynagrodzenia,

d) zasad podlegania ubezpieczeniom spotecznym lub ubezpieczeniom zdrowotnym,

e) wysokosci stawki na ubezpieczenia spoteczne lub zdrowotne,



f} zasad gromadzenia | wysokosci wptat do pracowniczych planéw kapitalowych, o ktérych mowa w
ustawie z dnia 4 pazdziernika 2018 r. o pracowniczych planach kapitatowych.

W przypadku zmiany, o ktdérej mowa w ustepie 4 lit ,a" niniejszego paragrafu, wartos¢ netto
wynagrodzenia Wykonawcy nie zmieni sig, a okreslona w umowie (aneksie) wartos¢ brutto
wynagrodzenia zostanie wyliczona na podstawie nowych przepisow.

W przypadku zmiany, o ktorej mowa w ustepie 4 lit ,b-f" niniejszego paragrafu Wykonawca przedstawia;
a) zamawiajacemu kalkulacje wzrostu kosztéw wyliczenia odpowiedniej zmiany wynagrodzenia,

b) na wniosek zamawiajgcego, na potwierdzenie kalkulacji o ktérej mowa w niniejszym punkcie lit. ,a”,
aktualne umowy o prace lub umowy cywilnoprawne zawarte z osobami biorgcymi udziat w realizacji
zamoéwienia,

¢) na wniosek zamawiajgcego skierowany nie wczesniej niz w terminie 30 dni od daty wejcia w zycie
przepiséw bedgcych podstawg wprowadzenia zmiany o jakiej mowa w niniejszym punkcie lit. ,a”,
odpowiednio umowy o prace/ aneksy do umowy o prace badz umowy cywilnoprawne/ aneksy do umow
cywilnoprawnych - potwierdzajgce odpowiednig zmiane wynagrodzenia.

Niezawarcie w terminie nie diuzszym niz miesigc od dnia ziozenia wniosku, o ktérym mowa w ust. 2,
porozumienia w sprawie odpowiedniej zmiany wynagrodzenia, uprawnia kazda ze stron do rozwigzania
umowy z zachowaniem dwumiesiecznego okresu wypowiedzenia. Rozwigzanie umowy nie stanowi
nienalezytego wykonania lub niewykonania umowy.

Oswiadczenie o rozwigzaniu umowy z zachowaniem dwumiesiecznego okresu wypowiedzenia nalezy
zZlozy¢ w terminie nie pdzniej niz w ciggu 30 dni od dnia zakonczenia negocjacji. Przez zakoriczenie
negocjacji strony rozumiejg nie osiggniecie przez strony porozumienia w zakresie przedmiotu negocjacji
w maksymalnym terminie 30 dni od daty wplyniecia wniosku, o ktérym mowa w ustgpie 2, do drugiej
strony. Zmiany o ktérych mowa wymagajg zawarcia aneksu/ porozumienia do umowy o zamowienie
publiczne.” Uzasadnienie

W dniu 28 listopada 2018 r. w Dzienniku Ustaw zostata opublikowana ustawa z dnia 4 pazdziernika
2018 r. 0 pracowniczych planach kapitatowych (Dz. U. z 2018 poz. 2215, dalej ustawa o PPK). Zgodnie
z trescig art. 120 przywotanej powyzej ustawy, na jej mocy ulega zmianie tre$¢ ustawy z dnia 29 stycznia
2004 r. prawo zamowien publicznych ( tj. Dz.U. z 2018 poz. 1986 z p6zn.zm.) poprzez wprowadzenie
nastepujgcych zmian ,w art. 142 w ust. 5 po pkt 3 dodaje sie przecinek oraz pkt 4 w brzmieniu: ,4) zasad
gromadzenia | wysokosci wptat do pracowniczych planéw kapitatowych, o ktérych mowa w ustawie z
dnia 4 pazdziernika 2018 r. o pracowniczych planach kapitatowych”.

Przeniesienie do tresci wzoru umowy tresci art. 436 pkt. 4, Pzp nie mozna uzna¢ za wystarczajgce.
Zgodnie z brzmieniem art. 135 ustawy o PPK uregulowane zostaly réwniez aspekt procedury
wystepowania o zamiane wysokosci wynagrodzenia wykonawcy. Pozostawia bowiem szereg
problemoéw praktycznych odnoszacych sie do rzeczywistej mozliwosci skorzystania przez Wykonawce
z przywotanego powyzej uregulowania. Na Zamawiajgcym cigzy obowigzek jasnego, precyzyjnego
wyczerpujgcego okreslenia SIWZ, ktérego jednym z elementdw jest wzér umowy. Majgc powyzsze na
uwadze zasadnym jest uzupeinienie postanowiert wzort umowy o propozycje zgtoszone przez
Wykonawce a odnoszace sie do trybu wprowadzenia zmiany wynagrodzenia w momencie jej
zaistnienia.

Odpowiedz 13: Kwestia zmiany umowy w zakresie odpowiadajacej tresci art. 436 ust. 4 ustawy
Pzp oraz zgodnych z brzmieniem art. 135 ustawy z dnia 4 pazdziernika 2018 r. o pracowniczych
planach kapitatowych (Dz.U. z 2018 r. poz. 2215) jest uwzgledniona w par. 8 projektowanych
postanowieri do umowy (Zatacznik nr 8 do SWZ). W par. 8 Projektowanych postanowiert umowy
zawiera postanowienia dotyczace wprowadzania odpowiednich zmian wysokosci
wynagrodzenia naleznego Wykonawcy w przypadkach wskazanych w pytaniu.

Pytanie nr 14
W zwigzku z brakiem w tresci ogloszenia o zaméwieniu/SIWZ postanowien odnoszacych sie do

sposobu oceny spetniania warunkéw udziatu w postepowaniu przez Wykonawcéw ubiegajacych
sie wspdlnie o udzielenie zamdwienia publicznego, wnioskujemy o potwierdzenie, iz w przypadku
Wykonawcéw wspélnie ubiegajacych sie o udzielenie zamoéwienia, warunek dotyczacy zdolnosci
technicznej lub zawodowej moze byé spetniony fgcznie przez Wykonawcow wystepujgcych wspolnie”.
Uzasadnienie: Na Zamawiajacym cigzy obowigzek jasnego, precyzyjnego, wyczerpujgcego okreslenia
SIWZ, ktérego jednym z elementoéw stanowi okreslenie warunkéw udziatu w postgpowaniu oraz
sposobu spetniania tych warunkéw przez wykonawcow wspdinie ubiegajacych sie o udzielenie
zaméwienia. Majac powyzsze na uwadze zasadnym jest uzupetnienie postangyien SIWZ umowy o
propozycje zgtoszone przez Wykonawce a odnoszace sig¢ do precyzyjnego oKrgslenia jak okreslone
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przez Zamawiajacego warunku udziatu w postepowaniu majg spetnia¢ wykonawcy o ktérych mowa w
art. 117 ust. 4 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r. Prawo zaméwien publicznych.

Odpowiedz 14: Sposéb oceny spetniania warunkéw udziatu w postepowaniu przez Wykonawcéw
ubiegajacych sie wspdlnie o udzielenie zaméwienia publicznego okreslony zostat w rozdziale 5
ust. 2- ostatnie zdanie i ust. 4 oraz ust. 8 SWZ.

Pytanie nr 15
Prosimy o potwierdzenie, iz Zamawiajgcy zwaloryzuje Wykonawcy wytonionemu w toku

postepowania wynagrodzenie w zwigzku z zmiang minimalnego wynagrodzenia za prace
obowigzujgcg od 01.07.2023 r. tj. 3600,00 z1 brutto.

Odpowiedz 15: Waloryzacje wynagrodzenia umownego w zwiazku ze zmiana minimalnego
wygrodzenia za prace przewidujg postanowienia Projektowanych postanowieri umowy w §8
{Zatacznik nr 8 do SWZ).

Pytanie nr 16
Prosze o informacje, czy w przypadku ograniczenia zakresu realizacji zaméwienia, Wykonawca bedzie

mogt proporcjonalnie zmniejszy¢ ilo§¢ zatrudnionych oséb.

Odpowiedz 16: W przypadku skorzystania przez Zamawiajacego z prawa do zmniejszenia
powierzchni do  sprzatania, liczba os6b przewidzianych do realizacji ustugi ulegnie
zmniejszeniu w lokalizacjach podlegajacych zmniejszeniu, zgodnie z zapisami §14.
Projektowanych postanowienn umowy (Zatacznik nr 8 do SWZ).

Pytanie nr 17

Czy koordynatorem moze by¢ wiasciciel firmy ?

Odpowiedz 17: Tak, koordynatorem moze byé wiasciciel firmy

Pytanie nr 18
Jesli moze by¢, to w jaki sposob mozna zmodyfikowaé tresé pkt 1 ppkt b formularza ofertowego

aktualnie brzmienie:

Koordynator wyznaczony do kontroli jakosci $wiadczonej ustugi zostanie zatrudniony na podstawie
umowy o prace w wymiarze:

caly etat / na ..........cze$¢ etatu (niepotrzebne skresli¢), z tego minimalne wynagrodzenia za pracg
stanowi ..... etatu.

Czy taka modyfikacja jest mozliwa

Koordynatorem wyznaczony do kontroli jakosci $wiadczonej ustugi bedzie wiasciciel firmy
................................................................................... (imie i nazwisko).............ooeei
Odpowiedz 18: W przypadku gdy koordynatorem bedzie wilasciciel firmy Wykonawca nie
wypelnia pkt.1 ppkt. b) formularza ofertowym, tylko wypeinia pkt. 2 formularza ofertowedgo
wpisujac imie i nazwisko i lata doswiadczenia koordynatora.

Pytanie nr 19
W zwigzku z wymogiem przedstawienia ptynu do dezynfekcji powierzchni, zwracamy sig z prosbg o

wyrazenie zgody na ptyn o zawartosci propan-2-olu 2,5 %-10 % i nie mniej niz 60 % etanolu.
Odpowiedz 19: Patrz odpowiedz nr 7.

Pytanie nr 20
dotyczy zadania na sprzatanie w Coll. Minus, wymagan dotyczacych papieru w punkcie 1. zatgcznika

nr 2 do zatgcznika B do SWZ: Prosze o dopuszczenie papieru toaletowego o gramaturze min 32 g/m2.
Nie ma na rynku papieru, ktory by spetniat wszystkie wymagania przedstawione prze/z Zamawiajacego

w SWZ.
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Odpowiedz 20: Patrz odpowiedz nr 8.



Pytanie nr 21
dotyczy zadania na sprzatanie w Coll. Minus, wymagan dotyczacych papieru w punkcie 3. zalgcznika

nr 2 do zalgcznika B do SWZ: Prosze o dopuszczenie papieru toaletowego o gramaturze 34-38 g/m2.

Odpowiedz 21: Patrz odpowiedz nr 9.

Pytanie nr 22
Zamawiajgcy, do utrzymania czystosci w Collegium Minus wymaga, nie mniej niz 5 etatéw, czy w tych

etatach ma by¢ zawarty koordynator, czy zapis ,plus koordynator” interpretowa¢ jako ponad tg ilos¢ 5
etatow?

Odpowiedz 22: Zamawiajacy do utrzymania czystosci w Collegium Minus wymaga, nie mniej niz
5 etatéw. W tych etatach nie jest zawarty koordynator, ktéry réwniez ma byé zatrudniony na
podstawie umowy o prace. Zamawiajacy nie wymaga okreslenia wymiaru etatu dla koordynatora.

Ponadto Zamawiajacy dokonuje modyfikacji odpowiedzi nr 4 na pytanie z dnia 18.05.2023 r. -
odpowiedz na pytanie nr 4 otrzymuje brzmienie:

Pytanie nr 4
W zwigzku z wymogiem przedstawienia plynu do dezynfekcji powierzchni, zwracamy sig z prosbg o

wyrazenie zgody na plyn w sprayu. Nie ma na rynku produktu, ktéry spetnia wymagania przedstawione
przez Zamawiajacego w dokumentaciji i jest w innej postaci niz w sprayu.

Odpowiedz nr 4:
Zamawiajacy dopuszcza dla czesci 2 i czesci 3.

Wprowadzone zmiany sa wiazace i nalezy je uwzglednié¢ w ofercie.
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